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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 平成２９年６月１５日（木曜日）

午後 １時４０分 開会 午後 ２時０１分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員 なし

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

議会報告会について

委 員 長 吉 田 けさみ 議員 副 委 員 長 猪 原 陽 輔 議員

委 員 吉 田 武 司 議員 委 員 富 澤 啓 二 議員

委 員 金 井 伸 夫 議員 議 長 齊 藤 克 己 議員

副 議 長 齊 藤 秀 雄 議員 委員外議員 菅 原 満 議員

委員外議員 小 嶋 智 子 議員 委員外議員 赤 松 祐 造 議員

議会事務局長 本 間 修 議会事務局次長 伊 藤 英 雄

議事課長補佐 髙 橋 澄 枝 主 任 小 林 厳

主 任 青 木 順 子
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午後 １時４０分 開会

○吉田けさみ委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこと

を報告いたします。

本日の案件は、議会報告会についてです。

事務局で議会報告会開催要領（案）を作成しております。

休憩します。（午後 １時４１分 休憩）

再開します。（午後 １時４３分 再開）

それでは、開催要領（案）の内容について、御意見願います。

まず、開催時期と場所についてです。

事務局から、11月７日、火曜日、午後１時30分から全員協議会室でという案が出ております

が、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、日程についてはそのようにいたします。

次に、議会報告の内容と意見交換会についてです。

初めに、議会報告は平成28年度決算の審査概要でよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

次に、委員長報告の後に質疑応答の時間を設けることについてはいかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

時間については、７分でいかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

３点目に、意見交換会のテーマと参加要請団体についてです。

各会派に持ち帰っていただいております。各会派の御意見をお願いいたします。

緑風会、吉田武司委員。

○吉田武司委員 環境についてと産業支援についてというテーマで、前回２つ提案させていた

だきました。公明党のほうでも、同じく環境という提案がありました。環境がよいと考えてい

ます。

○吉田けさみ委員長 公明党、富澤啓二委員。

○富澤啓二委員 公明党といたしましては、緑と公園、いわゆる自然環境です。自然環境を保

全する団体がいくつかありますけれども、その団体をお呼びして、見識や経験をお聞きして、
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これからの和光市の緑の保全に関して、意見を聞くのはどうかなと思います。

○吉田けさみ委員長 日本維新の会、金井伸夫委員。

○金井伸夫委員 緑風会の提案の環境、産業支援どちらでもかまいませんが、環境の場合には

自然の環境保護とゴミ処理、その辺の環境も範囲に入ると思いますので、私どもとしては、環

境であればどちらでもかまいません。

○吉田けさみ委員長 新しい風、猪原陽輔委員。

○猪原陽輔委員 新しい風は、緑風会吉田委員が御提案された２つのテーマの中で、環境をテ

ーマにするのがいいのではないかという意見になりました。環境といっても広いので、金井委

員からお話がありましたが、和光にとっての喫緊の課題といえば、やはりゴミ焼却場やゴミ処

理問題、ゴミ減量等について、市民の皆様から御意見を伺うのがいいのではと考えております。

以上です。

○猪原陽輔副委員長 議事を委員長と交代します。

日本共産党、吉田けさみ委員。

○吉田けさみ委員 日本共産党も緑風会から提案のありました内容でいいのではないかという

ことで意見がまとまっております。

○吉田けさみ委員長 議事を副委員長と交代します。

オブザーバーの皆さんから御意見ありますでしょうか。

赤松委員外議員。

○赤松祐造委員外議員 賛成です。いいと思います。

○吉田けさみ委員長 休憩します。（午後 １時４８分 休憩）

再開します。（午後 １時５８分 再開）

緑風会、吉田武司委員。

○吉田武司委員 テーマについて、環境では、大ざっぱな大きい枠なので、ゴミ問題と自然環

境のどちらかにテーマを絞ったほうがいいと思います。

○吉田けさみ委員長 公明党、富澤啓二委員。

○富澤啓二委員 公明党も一緒です。自然環境の保全ということで、活躍されているＮＰＯ団

体等をお呼びするのが妥当ではないかと思います。

○吉田けさみ委員長 日本維新の会、金井伸夫委員。

○金井伸夫委員 公明党と同意見です。

○吉田けさみ委員長 新しい風、猪原陽輔委員。

○猪原陽輔委員 私どもも環境を取り上げていこうという話になり、どちらかというと生活環

境でという意見があったのですが、自然環境のほうがいいという皆さんの御意見がありました

ので、そちらに決めていいのではないかと思っております。

○猪原陽輔副委員長 議事を委員長と交代します。

日本共産党、吉田けさみ委員。
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○吉田けさみ委員 日本共産党も、各会派が今までいろいろ発言された内容で進めていったら

いいのかなと思います。

○吉田けさみ委員長 議事を副委員長と交代します。

それでは、意見交換会のテーマについては自然環境としたいと思います。よろしいでしょう

か。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

団体については、自然環境に関係する団体にお願いするということでよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

次に、役割分担とグループ分けについてです。

初めに、役割分担については開催要領（案）のとおりでよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

次に、グループ数は最大３つまででよろしいでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

それでは、開催要領（案）に基づき、グループ数は最大３つまでという形で意見交換会を行

うこととしたいと思います。

事務局におかれましては、今回決定した内容を開催要領に反映させていただき、次回の議会

運営委員会で議会報告会開催要領を確定したいと思いますがいかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

それでは、そのようにいたします。

以上で本日の案件は、全て終了いたしました。

その他ございますか。

〔「なし」という声あり〕

なければ、本日の記録及び公開資料等については、委員長に一任願います。

以上で、議会運営委員会を閉会いたします。

午後 ２時０１分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 吉 田 け さ み


